
«Агенція оборонних закупівель» Міністерства оборони вперше придбає через 

систему Prozorro 20 000 безпілотних авіаційних комплексів (БпАК). 

Загальна очікувана вартість – майже 3 мільярди гривень (без ПДВ). Термін постачання: 

до 31 травня 2024 року. 

«Дрони відіграють критичну роль у сучасних військових операціях, забезпечуючи надійне 

здійснення розвідувальних, навігаційних та атакуючих функцій. За допомогою цих 

технологій Збройні сили України зможуть ефективніше бити ворога та швидше звільнити 

окуповані території», – зазначив заступник Міністра оборони України Дмитро Кліменков. 

Закупівля відбуватиметься шляхом застосування рамкової угоди відповідно до 

Особливостей здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного 

стану, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.11.2022 №1275. У свою 

чергу, це дозволить у конкурентний спосіб закуповувати необхідні товарні позиції, не 

розкриваючи для загального доступу чутливу інформацію. 

Відповідні оголошення опубліковані в Prozorro 4 березня щодо наступних предметів 

закупівель: 

 БпАК типу DJI  Mavic 3E  – 15000 одиниць. Очікувана вартість – 2 000 550 000 грн 
(без ПДВ). 

 БпАК типу DJI Mavic 3 Thermal – 5000 одиниць. Очікувана вартість – 989 081 667 
грн (без ПДВ). 

Очікувана вартість розрахована шляхом виведення середньої ціни на основі отриманих 

комерційних пропозицій. 

«Ці тендери підтверджують нашу відданість прозорості та ефективності в галузі оборонних 

закупівель. Ми робимо все можливе, щоб забезпечити отримання найкращих рішень для 

нашої країни та наших військових», – зазначила директор «Агенції оборонних 

закупівель» Марина Безрукова. 

Довідково: «Агенція оборонних закупівель» разом з «Державним оператором тилу» є 

однією зі закупівельних агенцій Міноборони і закуповує озброєння та боєприпаси для 

ЗСУ. Обидві агенції працюють за сучасними корпоративними стандартами і орієнтуються 

на підходи, які практикують у НАТО. 
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Анита Прасад 

Forbes 

Агентство оборонных закупок Министерства обороны по 

результатам торгов на Prozorro заключило контракты на 

поставку 3000 БпАК DJI Mavic 3E и 1000 DJI Mavic 

3T, сообщает пресс-служба ведомства. Общая сумма 

заключенных контрактов – 575,2 млн грн. 

Як мотивувати команду не збавляти темп у надскладних 

умовах? Дізнайтесь 25 квітня на форумі «Надлюди» від 

Forbes. Купуйте квиток за посиланням! 

Ключевые факты 

 По результатам сделок средние цены одного дрона составили: 126 900 

грн для DJI Mavic 3E с тремя дополнительными аккумуляторами и 

зарядным устройством, а для DJI Mavic 3T с такой же комплектацией – 

194 200 грн. 

 Директор Агентства оборонных закупок Марина Безрукова отметила, 

что когда ведомство получило возможность покупать «Мавики», была 

использована новая процедура рамочного соглашения в Prozorro, и 

этот подход оправдал себя. «На некоторых торгах соревновались по 

6–7 участников, снижавших цену во время аукциона. В конце концов 

мы смогли получить рекордно низкие для государства цены…», – 

сказала Безрукова. 

 Первые партии закупленных беспилотных авиационных комплексов 

уже поставлены в воинские части. 
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